
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ

ПРОТОКОЛ № 1
засідання постійної комісії з питань реалізації національної стратегії

ветеранської політики

Дата проведення: 20 січня 2026 
Час проведення: 10:00 год.
Місце проведення: Будинок рад, каб. 203.

Присутні члени комісії: Олександр Розізнаний, Ілля Логін, Володимир 
Поворозник.

Відсутні члени комісії: Богдан Попадюк, Сергій Яковлев.

Головував на засіданні: Олександр Розізнаний.

У роботі комісії взяли участь:

Валентин СОКОЛЮК заступник голови обласної ради, координатор 
діяльності постійної комісії

Ігор КУЧЕР 
Олена ЛЕВИЦЬКА

представники У правління з питань ветеранської 
політики ОВА

Ольга ВИСОЧИНА начальник Головного управління ДПС 
у Х м ельницькій області

Віра БРИГ АДИР директор Д епартаменту розвитку
громад, будівництва та  ж итлово-ком унального 
господарства ОВА

Олександр ШТОЙКО Директор Д ІЇ «Х мельницький обласний фонд 
підтримки індивідуального ж итлового будівництва на 
селі»

Володимир ДЯТЕЛ заступник начальника управління -  начальник відділу 
прав ветеранів управління моніторингу прав 
військовослуж бовців, поліцейських, ветеранів та  інш их 
осіб у Секретаріаті У повноваж еного Верховної Ради з 
прав лю дини

Володимир ВОЙЦЕХОВ ветеран



2

Володимир БЛАЖЕЄВ ветеран

Віталій МАРИНЯК ГО  «А соціація національних сил» 
м. Х мельницький, м іжрегіональні

Андрій ОДАРЕНКО ГО  «П ідтримка У країни», 
м. Х мельницький

Тарас СПЕЦІАЛЬНИЙ ГО  «С ила ветеранів», 
Х м ельницька область

Оксана КАДЕНКО ГО  «Захист держави», 
м. Хмельницький, область, район

Артем ГИЦИНА,
Артем КШИМІНСЬКИЙ

ГО  «Братерство захисників Поділля», 
м. К ам ’янець-П одільський

Іван БУРДИМА, 
Зоряна КРУЛИК

ГО  «Віра і надія», 
м. Ізяслав

Олександр МАКОВЕЙ ГО  «С порт захисників України», 
м. Х мельницький, м іжрегіональні

Віктор
НАКОНЕЧНИЙ

ГО  «С таркон єднає», 
м. С тарокостянтинів

Вадим ФЕДАШ ГО  «В етеранська платформа», 
м. Х мельницький

Марина НАУМОВА ГО  «Н ескорені», 
м. Н етіш ин

Віталій ГУМЕННИЙ, 
Олексій СЕНИК

ГО  «Летичівська», 
м. Летичів

Роман ОЛІЙНИК Ветеран, 
м. Красилів

Присутні на засіданні вшанували хвилиною мовчання пам’ять про 
загиблих воїнів України.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про обговорення організації вирішення в межах компетенції постійної 

комісії проблем, висловлених ветеранами під час проведення Днів 
ветеранських слухань «Почути кожного», питання щодо звільнення ветеранів 
-  власників земельних паїв (одноосібників) -  від сплати мінімального 
податкового зобов’язання, з урахуванням інформації, отриманої від Г оловного 
управління Державної податкової служби у Хмельницькій області.

2. Про питання реалізації в регіоні Постанови Кабінету Міністрів України 
№ 1176, яка затверджує порядок надання допомоги для вирішення житлового 
питання окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на
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тимчасово окупованій території, та внесення змін до відповідних актів, які 
визначають порядок отримання житлових ваучерів ветеранам ВПО, 
визначення рекомендацій щодо усунення надлишкової адміністративної 
процедури у механізмі реалізації цієї норми.

Різне. Обговорення напрямів, об’ємів фінансування регіональної субвенції з 
ветеранської політики на 2026 рік, організація їх реалізації.

Розгляд питань порядку денного

. Про обговорення організації вирішення в межах компетенції постійної 
комісії проблем, висловлених ветеранами під час проведення Днів 
ветеранських слухань «Почути кожного», питання щодо звільнення 
ветеранів -  власників земельних паїв (одноосібників) -  від сплати 
мінімального податкового зобов’язання, з урахуванням інформації, 
отриманої від Головного управління Державної податкової служби 
у Хмельницькій області.

СТУХАЯИ. Олександра РОЗІЗНАНОГО, заступника голови
постійної комісії, -  про проблеми, висловлені ветеранами 
під час проведення Днів ветеранських слухань «Почути 
кожного», зокрема щодо питання звільнення ветеранів -  
власників земельних паїв (одноосібників) -  від сплати 
мінімального податкового зобов’язання, з урахуванням 
інформації, отриманої від Г оловного управління Державної 
податкової служби у Хмельницькій області.

ВИСТУПИЛИ: Оксана КАДЕНКО, Ольга ВИСОЧИНА та інші
учасники засідання, які детально окреслили проблему 
зокрема у тому, що земельні ділянки ветеранам були 
надані у власність в межах відповідних державних 
програм, однак при цьому ветерани не були віднесені до 
категорії осіб, звільнених від сплати зазначеного 
податкового зобов’язання. У зв’язку з цим порушено 
питання щодо можливості надання такої пільги виключно 
для ветеранів-одноосібників та врегулювання цієї ситуації 
в межах чинного законодавства.

Також з’ясовано про можливість встановлення такої 
пільги й наявності механізму врегулювання у взаємодії з 
органами місцевого самоврядування та органами 
Державної податкової служби, зокрема щодо надання цієї 
пільги на місцях. Окрім цього, йшлося про необхідність 
покращення адресної роз’яснювальної роботи з
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ветеранами про перелік податкових пільг та види 
мінімальних обов’язкових платежів, які підлягають сплаті 
відповідно до чинного законодавства.

Окремі ветерани, присутні на засіданні, висловили 
позицію щодо готовності сплачувати мінімальне податкове 
зобов’язання за земельні ділянки, що перебувають 
у користуванні одноосібників, за умови проведення більш 
широкої роз’яснювальної роботи. Зокрема, наголошено на 
необхідності детального інформування щодо суті 
зазначеного податку, порядку його нарахування 
та механізму сплати.

ВИРІШИЛИ:
(одноголосно) 
за -  3 
проти -  0 
утримались -  0 
не голосували -  0

1. Ініціювати опрацювання питання щодо можливості 
запровадження податкових пільг для ветеранів власників 
земельних паїв (які здійснюють господарську діяльність 
одноосібно) у частині звільнення від сплати або 
зменшення мінімального податкового зобов’язання, а 
також делегування органам місцевого самоврядування 
повноважень щодо врегулювання цих питань, шляхом 
внесення відповідних змін до законодавства України, 
зокрема Податкового Кодексу України.

2. Підготувати звернення до народних депутатів 
України від Хмельницької області з узагальненими 
висновками за результатами розгляду зазначеного питання 
на засіданні постійної комісії з питань реалізації 
національної стратегії ветеранської політики та 
пропозицією щодо більш детального опрацювання 
відповідної норми законодавства з урахуванням позиції 
ветеранської спільноти.

3. Звернутися до Державної податкової служби у 
Хмельницькій області щодо запровадження системних 
заходів із залученням громадських ветеранських 
організацій та профільних структур державної виконавчої 
влади у питаннях проведення спільних заходів (круглих 
столів, форумів, дискусійних панелей, ветеранських 
громадських слухань тощо), пов’язаних із формуванням 
податкової культури серед ветеранської спільноти.

2. Про питання реалізації в регіоні Постанови Кабінету Міністрів 
України № 1176, яка затверджує порядок надання допомоги для 
вирішення житлового питання окремим категоріям внутрішньо 
переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій території, та 
внесення змін до відповідних актів, які визначають порядок отримання
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житлових ваучерів ветеранам ВПО, визначення рекомендацій щодо 
усунення надлишкової адміністративної процедури у механізмі реалізації 
цієї норми.

СЛУХАЛИ: Оксану КАДЕНКО, керівницю Хмельницького
обласного осередку ГО «Захист держави», зокрема було 
зазначено, що недосконалість чинних норм законодавства 
призводить до виникнення несправедливих перешкод у 
доступі ветеранів до зазначеної програми та затягування 
строків розгляду заяв на отримання житлових ваучерів. 
Зазначено, що усунення виявлених проблем можливе 
шляхом внесення змін до постанови Кабінету Міністрів 
України № 1176, зокрема в частині спрощення порядку 
утворення та діяльності комісій з розгляду відповідних 
заяв, розширення переліку категорій осіб, які мають 
право на отримання житлового ваучера, а також 
урахування особливостей правового статусу 
військовослужбовців, які проживали на тимчасово 
окупованих територіях, але зареєстровані за місцем 
розташування військових частин, у яких проходять 
службу.

Також було акцентовано увагу на тому, що окремі 
органи місцевого самоврядування станом на сьогодні ще 
не розпочали процес утворення спеціальних комісій 
відповідно до встановленої процедури, що 
унеможливлює або суттєво ускладнює розгляд заяв на 
отримання житлових ваучерів. Окремо наголошено на 
наявності нормотворчої недосконалості чинного 
регулювання, яка потребує подальшого обговорення та 
усунення існуючих недоліків і перешкод у доступі 
заявників до відповідної програми. У зв’язку з цим 
внесено пропозицію ініціювати внесення змін до 
нормативно-правових актів з метою врегулювання 
механізму надання вже створеним комісіям повноважень 
щодо розгляду заяв на отримання житлових ваучерів до 
моменту утворення відповідних комісій усіма органами 
місцевого самоврядування.

ВИСТУПИЛИ: Олександр РОЗІЗНАНИЙ, ВІРА БРИГАДИР,
Володимир ДЯТЕЛ та інші учасники засідання, які 
детально окреслили проблему. Зокрема йшлося й про те, 
що на практиці мають місце окремі випадки, коли 
військовослужбовці протягом тривалого часу
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зареєстровані за місцем розташування військових частин 
та втратили житло на тимчасово окупованих територіях. 
Водночас, відповідно до чинної редакції постанови 
Кабінету Міністрів України, зазначена категорія осіб не 
підпадає під дію передбаченої пільги, що фактично 
позбавляє їх можливості скористатися програмою 
державної підтримки.

Під час обговорення прозвучали пропозиції винести 
порушене питання на розгляд під час відповідної наради 
за участю заступниці керівника Офісу президента 
України Ірини ВЕРЕЩУК з метою його комплексного 
опрацювання на міжвідомчому рівні, напрацювання 
узгоджених підходів до внесення змін у чинні 
нормативно-правові акти та усунення виявлених 
прогалин, що перешкоджають реалізації прав ветеранів і 
військовослужбовців, які втратили житло на тимчасово 
окупованих територіях.

Прозвучали пропозиції ініціювати внесення змін до 
постанови Кабінету Міністрів України № 1176 у частині 
уточнення характеристики суб’єкта, який має право на 
отримання житлового ваучера, з урахуванням фактичного 
місця проживання (перебування) особи, а не виключно її 
реєстрації за місцем розташування військової частини, з 
метою забезпечення рівного доступу
військовослужбовців і ветеранів, які втратили житло на 
тимчасово окупованих територіях, до відповідної 
державної програми.

Віра Бригадир, зокрема, зазначила про необхідність 
напрацювання спільної позиції за участі Департаменту 
розвитку громад, будівництва та житлово-комунального 
господарства ОВА та інших органів виконавчої влади з 
метою підготовки подальшого звернення від голови 
обласної військової адміністрації щодо уточнення 
характеристик суб’єктів, які мають право на отримання 
житлового ваучера, у відповідну постанову.

ВИРІШИЛИ:
(одноголосно) 
за -  3 
проти -  0 
утримались -  0 
не голосували -  0

1. Звернутися до Хмельницької обласної військової 
адміністрації, зокрема до Департаменту розвитку громад, 
будівництва та житлово-комунального господарства 
ОВА, з проханням ініціювати підготовку рекомендацій 
щодо усунення надлишкової адміністративної процедури 
у механізмі реалізації Постанови Кабінету Міністрів 
України № 1176, що визначає порядок надання житлових 
ваучерів ветеранам ВПО, які проживали на тимчасово
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окупованих територіях.
2. Звернутися до голови Хмельницької обласної 

військової адміністрації щодо напрацювання спільного 
листа до Кабінету Міністрів України з пропозиціями 
щодо спрощення процедур, а саме:

- внести зміни до Постанови № 1176 щодо надання 
вже створеним комісіям з питань обстеження знищеного 
та пошкодженого майна у територіальних громадах 
повноважень на розгляд заяв ветеранів на отримання 
житлових ваучерів та з метою уникнення дублювання 
дозволити використання новоствореним комісіям 
(відповідно до Постанови № 1176) під час розгляду заяв та 
висновків ветеранів ВПО використовувати електронні 
ключі діючих комісій з питань обстеження пошкодженого 
та знищеного майна;

- врахувати необхідність уточнення характеристики 
суб’єкта, зокрема щодо військовослужбовців, які протягом 
тривалого часу були зареєстровані за місцем 
розташування військових частин та втратили житло на 
тимчасово окупованих територіях. У чинній редакції 
постанови Кабінету Міністрів України зазначена категорія 
осіб фактично не охоплена механізмом надання 
відповідної пільги, що унеможливлює їх участь у програмі 
державної підтримки;

- звернутися до територіальних громад щодо 
активізації роботи зі створення комісій для визначення 
порядку надання житлових ваучерів ветеранам ВПО та 
запровадження ефективних механізмів надання 
юридичних консультацій ветеранам щодо порядку 
отримання житлових ваучерів і супроводу заяв. 
Забезпечити пришвидшення реєстрації та обробки цих 
заяв до моменту утворення комісій.

- ініціювати винесення порушеного питання на 
розгляд під час відповідної наради за участю заступниці 
керівника Офісу президента України Ірини Верещук з 
метою комплексного опрацювання на міжвідомчому рівні, 
узгодження підходів до внесення змін у чинні нормативно- 
правові акти та усунення прогалин, що перешкоджають 
реалізації прав ветеранів і військовослужбовців, які 
втратили житло на тимчасово окупованих територіях.
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Різне. Обговорення напрямів, об’ємів фінансування регіональної 
субвенції з ветеранської політики на 2026 рік, організація їх реалізації.

У Різному представниця Управління з питань ветеранської політики 
Хмельницької обласної військової адміністрації Олена ЛЕВИЦЬКА 
інформувала щодо обсягів фінансування регіональної субвенції з 
ветеранської політики на 2026 рік та організації їх реалізації.

Заступник 
голова комісії

Секретар


